



**HRVATSKO DRUŠTVO
ZA HUMANU GENETIKU**



VI. HRVATSKI KONGRES HUMANE GENETIKE

PRVA OBAVIJEST

HOTEL PRESIDENT, SPLIT 5.-7. STUDENI 2015.

Drage kolegice i kolege,

Veliko nam je zadovoljstvo što vas možemo obavijestiti da će se u razdoblju od 5.-7. studenog 2015. u Hotelu President u Splitu održati **Šesti hrvatski kongres humane genetike**.

Nastavljamo tako dugogodišnju aktivnost našeg društva s nadom da će se na kongresu okupiti svi hrvatski stručnjaci koji se bave humanom genetikom kako bi prikazali rezultate svog rada, razmijenili iskustva i međusobno se upoznali. Ovo je i izvrsno mjesto za edukaciju mladih zainteresiranih za nova dostignuća iz različitih područja genetike - kliničke genetike, citogenetike, molekularne genetike i antropologije te još jedna prilika da ukažemo na važnost prevencije, dijagnostike i terapije rijetkih bolesti.

Grad Split je jedno od najljepših mjesta naše obale koje pored prirodnih ljepota obiluje i nizom kulturnih, rekreacijskih i zabavnih sadržaja pa se nadamo da će vam boravak u Splitu i naše druženje biti ugodno i sadržajno.

Prof. dr. sc. Ingeborg Barišić
Predsjednica
Hrvatsko društvo za humanu genetiku
Hrvatski liječnički zbor

ORGANIZACIJSKI ODBOR:

Predsjednica lokalnog organizacijskog odbora: Vida Čulić

Članovi: Ljubica Boban, Mirjana Bogdanović, Silvana Bota, Ljubica Botić, Ivana Gunjača, Dragica Ivko Banovac, Sunčana Janković, Tea Kaštelan, Mijana Kero, Bernarda Lozić, Dijana Milanović, Silvana Mišković, Leona Morožin-Pohovski, Davor Petrović, Maja Radman, Jadranka Vraneković

ZNANSTVENI ODBOR:

Počasna predsjednica: Ljiljana Zergollern-Čupak

Darko Antičević, Ivo Barić, Ingeborg Barišić, Bojana Brajenović-Milić, Vida Čulić, Sanda Huljev Frković, Branka Janićijević, Leona Morožin-Pohovski, Jasminka Pavelić, Ivona Sansović, Nada Božina, Floriana Bulić Jakuš, Kristina Crkvenac Gornik, Ksenija Fumić, Koraljka Gall Trošelj, Zvonimir Kaić, Miljenko Kapović, Vjekoslav Krželj, Radenka Kuzmanić Šamija, Saša Ostojić, Dragan Primorac, Biserka Rešić, Damir Roje, Marijan Saraga, Feodora Stipoljev, Janoš Terzić, Tatjana Zemunik

TEME:

1. Citogenetika
2. Genetička epidemiologija, populacijska genetika i antropologija
3. Genetičko savjetovanje, edukacija u genetici i bioetika i prenatalna dijagnostika
4. Genetika raka
5. Klinička genetika
6. Molekularna i biokemijska osnova monogenih i kompleksnih bolesti
7. Rijetke bolesti

JEZIK KONGRESA: hrvatski i engleski

SAŽECI:

Jedan autor može prijaviti više sažetaka.

Sažetak treba imati najviše 250 riječi.

Sažeci se pišu u fontu Arial, veličina fonta iznosi 10pt.

Jezik sažetka može biti hrvatski ili engleski.

Sažetak treba po mogućnosti imati: cilj, metode, rezultate i zaključak u odvojenim odlomcima.

Dozvoljeno je navesti najviše dvije institucije po autoru.

Tablice i grafovi nisu dozvoljeni.

Budući da je broj usmenih izlaganja vremenski ograničen, znanstveni odbor će izabrati koja izlaganja će biti usmeno prikazana, a koja u obliku postera.

Sažeci se prijavljuju na: www.hdhg.info ili na mail kongres@hdhg.info.

Svi sudionici koji imaju usmena ili pisana izlaganja trebaju platiti troškove kotizacije kongresa i odgovorni su za troškove smještaja i prijevoza.

Samo sažeci registriranih sudionika će biti tiskani u Knjizi sažetaka, a odabrani radovi bit će objavljeni u tematskom broju časopisa *Paediatrica Croatica*.

Krajnji rok za prijavu sažetaka je 10. srpnja 2015.

Obavijest o prihvaćanju sažetaka i obliku izlaganja teme biti će poslana autoru elektronički do 1. kolovoza 2015.

Poster:

Raspoloživa površina za poster iznosi 100 cm širina i 200 cm visina.

Za vrijeme razgledavanja postera autori su dužni boraviti uz njih.

Uklanjanje postera će biti moguće posljednji dan kongresa.

Poster koji autori sami ne uklone bit će uklonjeni od strane osoblja i neće biti pohranjeni niti poslani autorima nakon Kongresa.

REGISTRACIJA I KOTIZACIJA:

Registracija i kotizacija obavezni su za sve sudionike i osobe u pratnji. Registracija se obavlja *on line* na stranici www.hdhg.info i e-mailu webertravel@mail.com.

Registracija za HDHG kongres

- Kotizacija za članove Hrvatskog društva za humanu genetiku je 1000 kuna (135 €).
- Kotizacija za članove HDHG-a koji su specijalizanti ili znanstveni novaci: 380 kuna (50 €).
- Kotizacija za umirovljene liječnike je besplatna

Registracija za HDHG kongres po ovim cijenama će biti moguća do 31. kolovoza 2015., a nakon toga iznositi će 1300 kn za članove Hrvatskog društva za humanu genetiku, a 500 kn za specijalizante i znanstvene novake.

NAČIN PLAĆANJA:

Bankovni transfer preko računa službene agencije Weber Travel d.o.o.

IBAN: **HR3123400091110111030**, SWIFT: PBZGHR2X

Molimo Vas da ime sudionika koji je na registracijskom obrascu bude također navedeno i na bankovnom transferu.

Kopije uplatnice treba poslati na e-mail agencije webertravel@mail.com.

Potvrda registracije

Nakon zaprimanja ispunjenog registracijskog obrasca i podmirenih troškova registracije svi registrirani sudionici dobit će pismo potvrde registracije elektroničkim putem na e-mail adresu koju su naveli prilikom registracije. Molimo da potvrdu registracije ponese na Kongres i pokažete osoblju pri registraciji.

Otkazivanje i povrat novca

Informaciju o otkazivanju treba u obliku pisma poslati e-mailom na webertravel@mail.com.

Povrat troškova ostvaruje se za pisanim putem otkazane rezervacije kako je dolje navedeno:

- Prije 30. rujna 2015. -> 75% sredstava
- 1. listopada i kasnije 2015. > nema povrata sredstava

Kao datum prema kojem će se vršiti povrat novca nakon otkazivanja uzimat će se datum slanja e-maila. Molimo Vas da precizirate sve potrebne informacije o računu na koji se treba izvršiti povrat novca. Povrat novca će se obaviti nakon kongresa. Povrat novca vršit će se samo ukoliko je registracija unaprijed pisano otkazana kako je navedeno.

Vrijeme registracije u vremenu održavanja kongresa

- četvrtak, 5. studeni, 2015. 12:00 – 20:00
- petak, 6. studeni, 2015. 08:00 – 18:00
- subota, 7. studeni 2015. 08:00 – 10:00

HOTELSKI SMJEŠTAJ:

Hotelski smještaj omogućen je u hotelu President Split, hotelu President Solin i privatnom smještaju. Molimo da svoj hotelski smještaj rezervirate što ranije.

Rezervacija smještaja

Hotel President Split nalazi se u centru grada, samo minutu hoda do HNK ili nekoliko minuta hoda do splitske Rive.

Za sve sudionike kongresa vrijede posebne cijene smještaja:

- **jednokrevetna soba sa doručkom 550 kn po danu**
- **dvokrevetna soba sa doručkom 690 kn po danu.**

Za sudionike kongresa cijene vrijede 2 dana prije početka i 2 dana poslije završetka kongresa.

Svi sudionici imaju mogućnost besplatnog korištenja wireless interneta u hotelu i 40% popusta na wellness i SPA usluge u hotelu President Solin.

Za sve informacije glede smještaja i putovanja kontaktirajte:

WEBER travel d.o.o.

OIB-01601816622

IBAN: HR3123400091110111030, SWIFT: PBZGHR2X

tel +385 99 5430543

webertravel@mail.com

www.webertravel.hr

Otkazivanje i povrat novca za hotelski smještaj

Informaciju o otkazivanju treba poslati na e-mail agencije webertravel@mail.com. Povrat troškova ostvaruje se kako je dolje navedeno za pisanim putem otkazane rezervacije do:

- Prije 30. rujna 2015. -> povrat uplaćenih sredstava
- Od 1. listopada i kasnije 2015. -> nema povrata sredstava

Povrat novca će se obaviti nakon kongresa. Povrat novca vršit će se samo ukoliko je rezervacija unaprijed pisano otkazana kako je navedeno.

POTVRDE O SUDJELOVANJU NA KONGRESU

Sudjelovanje na kongresu biti će bodovano prema pravilniku Hrvatske liječničke komore. Potvrde o sudjelovanju sudionici dobivaju posljednji dan kongresa.

OSTALE OBAVIJESTI

Lokalni organizator

Prof. dr. sc. Vida Čulić, dr.med.
Klinika za dječje bolesti, KBC Split
Spinčićeva 1, 21 000 Split, Hrvatska
Tel: +385 21 556 301/+385 21 556 500
vida.culic@gmail.com

Tajništvo Hrvatskog društva za humanu genetiku Hrvatskog liječničkog zbora

Ljubica Boban, dr.med.
email: ljubica.odak7@gmail.com